各位

会 社 名 株式会社メタプラネット

代表者名 代表取締役社長 サイモン・ゲロヴィッチ

(スタンダード コード:3350)

問合せ先 IR 部長 中川 美貴

電話番号 03-6772-3696

米国子会社の設立に関するお知らせ

当社は、グローバル展開戦略およびビットコイントレジャリー運用の一環として、米国フロリダ州において完全子会社を設立することを本日開催の取締役会にて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 子会社設立の目的

当社は、ビットコインを財務戦略の基盤に据えており、これまでに約680億円相当のビットコインを取得しています。この戦略をさらに加速させるため、ビットコインに特化した企業と金融イノベーションにとって有利な政策とグローバルな資本・テクノロジーの拠点としての地位を急速に確立しつつある米国フロリダ州に、「Metaplanet Treasury Corporation」を設立いたします。新たに設立される同社は、以下の役割を果たすことを目的としています:

- 機関投資家による深い流動性プールへのアクセスを強化し、より効率的なビットコイン取得チャネルを確保
- 24 時間 365 日稼働するグローバル市場におけるトレジャリー業務の柔軟性と実行スピードを向上
- ビットコイン関連のイノベーション、企業導入、資本形成が加速する米国市場における当社の戦略的ポジショニングを強化

本件は、当社がグローバルなビットコイントレジャリー企業へと進化するうえで、重要なステップとなります。すでに設立している英国領バージン諸島法人とあわせて、国際的な組織体制を強化し、市場の変化に対する即応性を高めてまいります。

2. 設立する子会社の内容

(1) 商号	Metaplanet Treasury Corporation
(2) 所在地	フロリダ州マイアミ市
(3) 代表者の役職・氏名	取締役 サイモン・ゲロヴィッチ
	取締役 ディラン・ルクレール
(4) 事業内容	主に、ビットコインの保有・管理、ビットコインに関
	連する運用など
(5) 出資金	米国 250,000,000 ドル (設立時 10,000,000 ドル)
(6) 設立年月日	2025年5月 (予定)
(7) 大株主及び持株比率	株式会社メタプラネット 100.00%

3. 今後の見通し

当該子会社の設立に伴う、2025 年 12 月期の業績に及ぼす影響は軽微であると見込んでおりますが、重大な影響を与えることが判明した場合は、速やかにお知らせいたします。

以上